



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу -
по договорам.

Суббота, 5 июня 2004 г. ● ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ● № 23(4024)

8 июня - День социального работника Уважаемые работники социальных служб!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем социального работника! Выражаю вам сердечную признательность за ваш благородный труд, который крайне необходим тем, кто сегодня по каким-либо причинам оказался в трудной жизненной ситуации.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов, семейного благополучия.

Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.



Е. Голицына, Т. Кулик
(Центр социального
обслуживания населения).

О праздновании юбилея Центра — в следующем номере.

Добрые люди, добрыми будем!

Наверное, это и есть жизненный принцип тех, кто связал свою судьбу с работой в сфере социальной защиты населения: сказать доброе слово, подбодрить взглядом и быть бесконечно терпеливыми для всех этих милых женщин есть не что иное как призвание. Мы поздравляем вас с профессиональным праздником и желаем, чтобы все хорошее, сделанное вами, возвращалось к вам сторицей!

Редакция "ЗР".

В 25
с. 7-8

Местное время

"Тайны "Огонька", или Все тайное бывает явным

На самом деле у них нет тайн, ну разве совсем чуть-чуть — как у любого человека, особенно в детстве. На самом деле они очень открытые, приветливые и жизнерадостные: несмотря ни на что. И еще — очень искренние и умеющие радоваться, веселые и озорные: кто-то любит поспать, кто-то прилежен в учебе, кто-то похож на модель... Все они разные, но одна общая тайна у них все-таки есть: все они живут в детском доме "Огонек", о котором ребята даже написали книжку, она так и называется — "Тайны "Огонька".

Судя по всему, здесь идет своим чередом своя жизнь, в которой случается разное — не без этого, дети есть дети. Здесь своя история и своя летопись, многочисленные творческие и жизненные победы... Здесь гордятся своими достижениями и дорожат дружбой. Первого июня "огоньковские" девчонки и мальчишки принимали у себя гостей: праздник же! В этот день пообщаться с ребятами пришли представители ОАО "Оленегорский ГОК", завода силикатного кирпича, МДЦ "Полярная звезда", отдела образования администрации, Оленегорского филиала Некоммерческой организации, малого бизнеса... И, конечно же, какой праздник без подарков? Ребята получили музыкальный центр от горно-обогатительного комбината, портативную стереосистему от завода силикатного кирпича, гладильные доски от ООО "Квадрат", книги от

магазина "Кругозор", мячи от Т. Гильмидиновой, фрукты от В. Абасова; предметы личной гигиены и товары бытовой химии на общую сумму девять тысяч рублей от Оленегорского филиала Некоммерческой организации "Благотворительный фонд санэпидблагополучия населения Мурманской области", руководитель которого В. Трифонова вручила директору детского дома М. Елизаровой свидетельство участника претворяемой фондом в жизнь благотворительной программы "Помоги ребенку"; городская администрация дополнительно к годовой смете расходов выдели-



ла детскому дому 463 тысячи рублей на летнюю оздоровительную кампанию — в этом году дети проведут лето в Краснодарском крае.

В свою очередь хозяева устроили всем желающим небольшую экскурсию по детскому



дому, показали выставку прикладного творчества и интересную культурную программу; в ней были и конкурсы, и сценки, и вручение шуточных наград. Впрочем, награды были не только шуточными: многим ребятам в связи с окончанием учебного года вручены грамоты и благодарственные письма за успехи в учебе и достижения в труде, спорте, творчестве: кстати, юные артисты получили честно заработанный за показы спектаклей (в 15-й

и 21-й школах) гонорар...

Два часа пролетели незаметно, и самое главное — они все не были похожи на то, что традиционно принято называть словом "мероприятие". Позволим себе предположить, что все присутствовавшие на празднике чувствовали себя совершенно спокойно и свободно — как у себя дома, от души радуясь вместе с детьми всему происходящему. И неизвестно, кто в этот день был более счастливы: дети, получившие подарки, или взрослые, оторвавшиеся от бесконечных проблем и на миг вернувшиеся в детство.

Ольга ВЕНСИ.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Коллектив детского дома "Огонек" искренне благодарит главу администрации Н. Сердюка, генерального директора ОАО "Олкон" В. Васнина, генерального директора завода силикатного кирпича А. Бессонова, директора Благотворительного фонда санэпидблагополучия населения Мурманской области А. Гимомеева и директора Оленегорского филиала фонда В. Трифонову, генерального директора ООО "Квадрат" Н. Кройтора, директора МДЦ "Полярная звезда" Т. Попову, директора магазина "Кругозор" Т. Томилу, частных предпринимателей Т. Гильмидинову, В. Абасова, С. Гулина, директора торговой компании "Технидом" П. Камелева за поддержку, чуткость и постоянную готовность помочь. Наша глубокая признательность всем, кто причастен к взаимодействию с нами.

Встреча

Экологические слушания

26 мая в Центральной библиотеке состоялась встреча с президентом Московского дискуссионного клуба «Инициатива по международному сотрудничеству», видным московским экологом Андреем Ожаровским. Автор проекта «Имандра», финансируемого Нидерландами, А. Ожаровский приехал в Оленегорск не с пустыми руками. Новейшие книги и журналы, рассказывающие о проблемах экологии, экологической этики и атомной электростанции, после проведенной экологом презентации остались в стенах библиотеки. Среди всех привезенных изданий выделяется брошюра «Кольская АЭС: Как жить дальше?», подготовленная мурманской областной организацией «Природа и молодежь». Именно эта организация занимается осуществлением проекта «Имандра». Оленегорск входит в сферу интересов проекта, поскольку отходы городских предприятий активно влияют на экосистему озера. А. Ожаровский сообщил, что в начале осени планируется провести экологические слушания в городах, расположенных в бассейне Имандры, а значит и в Оленегорске. Ожидается, что для освещения слушаний в прессе будут приглашены журналисты стран Баренц-региона.

Ольга МОСКВИНА.

Состоялось совещание

В понедельник начальник ООТ и ТБ Н. Гринберг и начальник Службы безопасности комбината Н. Новосельский провели рабочую встречу с руководителями цехов, на которой рассматривались два основных вопроса: итоги состоявшейся в апреле плановой проверки Госпожнадзора и начало (с первого июня) периодического медицинского осмотра. Тут же собравшимся были представлены командир горноспасательного взвода Николай Владимирович Серпинский (ЗАО "Промышленная Безопасность") и новый заместитель начальника ООТ и ТБ Дмитрий Юрьевич Никульшин.

По существу первого вопроса Н. Гринберг акцентировал внимание на серьезности сложившегося положения. Результатом проверки Госпожнадзора стало внушительное предписание: в целях устранения выявленных при обследовании территорий и помещений горно-обогатительного комбината нарушений требований пожарной безопасности в соответствии с федеральным законом "О пожарной безопасности" предлагается выполнить комплекс мероприятий, состоящий из 178 пунктов. Пункты разные, начиная, например, от вывешивания на видных местах поэтажных планов эвакуации людей при пожаре и снятия декоративных металлических решеток, установленных на лестничных клетках, до оборудования некоторых зданий и помещений системами оповещения людей о пожаре, системами автоматической пожарной сигнализации и системами автоматического пожаротушения (всего более двадцати). В общей сложности в шестидесяти пунктах идет речь о строительных и монтажных работах. Среди общих мероприятий значатся создание пожарной охраны на предприятии; распорядительным документом установление на комбинате соответствующего его пожарной опасности противопожарного режима, в том числе надлежит определить и оборудовать места для курения; установить порядок уборки горючих отходов и пыли, хранения промасленной одежды; не допускается перепланировка зданий и помещений, изменение их функционального назначения, и так далее.

Понятно, что выполнение масштабных ме-

роприятий из этого списка потребует и соответственных затрат со стороны комбината, но это отнюдь не повод для возможных отговорок и оправдания бездействия со стороны руководителей подразделений, которым настоятельно рекомендовано — и будет в приказном порядке сформулировано — заниматься исправлением выявленных нарушений в той их части, которая цехам по силам, и или вовсе не требует материальных затрат, или они являются минимальными, то есть следует провести так называемые "дежурные мероприятия", хотя по степени значимости они и не уступают глобальным, поскольку все большое начинается с малого: ликвидировать скрутки, нанести маркировку, определить места для курения и пр. Бесспорно, предстоит нелегкий и немалый труд по наведению порядка в сфере протопожарной безопасности, поэтому прежде всего планируется осуществлять постоянный контроль за выполнением полных предписаний на всех объектах комбината, и особенно на тех, на которых приостанавливались работы. Как было отмечено на совещании, в целом проверки будут проводиться чаще и гораздо жестче, так что рассчитывать на снисхождение никому не придется. Это принципиально важно и с точки зрения реализации предписания Госпожнадзора, и с точки зрения профилактики.

Что касается периодического медицинского осмотра: в этом году его должны пройти более 1600 трудящихся комбината, работающих во вредных условиях. Кроме того, согласно законодательству один раз в три года предприятие обязано направлять эту категорию рабочих и специалистов на обследование в региональный Центр профпатологии (г. Кировск), в котором, начиная с первого июня, побывают 800 человек. По всем цехам разосланы приказы, составлены графики: их следует неукоснительно соблюдать во избежание организационных проволочек и незаполненности используемого транспорта.

Также на совещании были подняты и обсуждены вопросы снабжения, отключения подачи горячей воды и его последствия, уборки закрепленных за цехами территорий.

Ольга ВЕНСПИ.

Назначения

Серпинский Николай Владимирович, командир



горноспасательного взвода. Представляет московскую фирму ЗАО "Промышленная Безопасность". Уроженец п. Ревада, Ловозерского района. Имеет восемнадцатилетний опыт работы в горноспасательных частях, прошел путь от респираторщика до командира взвода, в течение десяти лет являлся заместителем главного инженера по технике безопасности на руднике Карнесурт Повозерского ГОКа.

Никульшин Дмитрий Юрьевич, заместитель на-



чальника ООТ и ТБ. В 2001-м году закончил Южнороссийский государственный технический университет (г. Новочеркасск), специальность "Открытые горные работы". После окончания вуза был принят помощником горного мастера на ОГОК, в последнее время работал мастером Оленегорского рудника.



В „Огоньке“ будут петь караоке

Первого июня, в День защиты детей, комбинат преподнес замечательный сюрприз ребятам детского дома "Огонек", которые получили в подарок музыкальный центр и теперь с превеликим удовольствием будут петь караоке. Подарок символический и значимый, поскольку девочки и мальчишки, работающие в "Огоньке" взрослые смогут еще больше сплотиться вокруг такого хорошего и увлекательного дела, а в ком-то, может быть, откроются новые творческие способности... С поздравлением и приветствием выступил заместитель генерального директора ОАО "Оленегорский ГОК" по кадрам В. Ступень, также на празднике присутствовали начальник отдела кадров кадровой службы О. Самарский и начальник бюро социальной работы кадровой службы С. Мурии. Коллектив детского дома искренне благодарит комбинат за многолетнюю помощь и дружбу. Подарок принят на "ура!"



Процесс идет

Первого июня началось проведение периодического медицинского осмотра в Кировском Центре профпатологии. Как обычно, комбинат обеспечивает транспорт и сопровождение. В первый день из запланированных сорока трех работников комбината в Кировск отправились сорок два: один человек заболел. По информации начальника ООТ и ТБ Н. Гринберга, все проходит достаточно организованно, в работе с оленегорцами задействованы все специалисты Центра, что позволяет максимально эффективно использовать время представителей обеих сторон: и медиков, и пациентов. Благодаря этому весь медосмотр человек проходит в течение одного дня, а то время как здесь, на месте, при прохождении медосмотра в оленегорской ЦГБ, работник тратит на это два-три дня, а, как известно, любое сверх положенного по закону время отсутствия человека на рабочем месте неизбежно ведет к производственным потерям, с которыми комбинат всячески борется. Поэтому генеральный директор В. Васин предложил обобщить имеющийся опыт взаимодействия с Кировским Центром профпатологии и высказал предположение о возможности перехода на стопроцентное сотрудничество с ним.

Задача номер один - теплосбережение

Только началось календарное лето, а думать надо уже о грядущей зиме: такова специфика жизни на севере. Как сказал В. Васин, учитывая усугубляющуюся ситуацию с расчетами за теплоэнергию (как известно, долг города комбинату за ранее отпущенное тепло продолжает оставаться, глава муниципалитета Н. Сердюк и руководитель ставшей самостоятельным предприятием котельной О. Чеканов озабочены решением финансовой проблемы

— средства на закупку угля на предстоящий отопительный сезон у города пока (информация на 2.06.04) нет, запасов угля тоже практически не осталось), следует готовиться к трудной зиме 2004-2005 г.г., и поэтому задачей номер один следующего зимнего сезона становится разумное использование того тепла, которое комбинат будет получать. Ну а пока есть время, перед руководителями подразделений поставлена задача проработки вопроса экономического режима теплотребления: всем следует провести тщательные ревизии на предмет эффективного использования тепла. Главному энергетике предписано образовать комиссию, которой предстоит серьезно потрудиться, а на аппаратном совещании 23 июня доложить обстановку и представить программу теплосбережения. Другая сторона вопроса касается обеспечения работы производственных технологий в возможных условиях пониженной температуры в корпусах и обеспечения санитарных температурных условий в бытовых: этим также озадачены комбинатовские специалисты. С душой о грядущей зиме следует заниматься и таким прозаическим делом как текущие ремонты.

Десятое июня - время "ч"

По информации председателя профкома И. Поянского, девятнадцатого мая в Москве проходил второй пленум Центрального совета горно-металлургического профсоюза России, на котором рассматривались более десяти вопросов: основные были вынесены двадцатого мая на обсуждение членов Центрального совета и приглашенных — это прежде всего "О реформировании налоговой системы, системы обязательного социального страхования РФ и действия профсоюзов" и "О задачах профсоюзов при проведении в организациях аттестации рабо-

чих мест по условиям труда и сертификации работ по охране труда".

В ближайшее время правительство РФ намерено инициировать радикальное реформирование налоговой системы и системы обязательного социального страхования. Предлагается снизить базовую ставку единого социального налога, намечается отмена целого ряда социальных льгот ветеранам, их замена фиксированными денежными компенсациями. Эти изменения неизбежно приведут к дефициту средств социальных фондов, невыполнению либо сокращению государственных обязательств по выплате пенсий и пособий. Предлагаемая реформа оборачивается переносом ответственности за финансирование социальных программ с федерального уровня на уровень субъектов Федерации и органов местного самоуправления без пропорционального увеличения их возможностей.

Как считает пленум, предлагаемое правительством снижение единого социального налога, а также другие инициативы по реформированию социального законодательства направлены не на решение проблем бедности, а на дальнейшее расслоение общества. Центральный совет ГМПР одобрил заявление Ассоциации профсоюзов бюджетных отраслей о повсеместном проведении десятого июня (в день планируемого заседания Госдумы) ликетирования органов исполнительной и законодательной власти (федеральных и субъектов Федерации) с целью противодействия принятию антиобщественных законов, что получило поддержку со стороны еще десяти Ассоциаций профсоюзов промышленности и строительства РФ.

Все остается в силе

По-прежнему на повестке дня остаются вопросы шефства и наведения должного порядка на промплощадке и подшефных территориях. Приближаются День

металлурга и юбилей комбината, неотделимый от юбилей города. В апреле-мае сделано много, некоторые (как, например, электроцех, цех ведения взрывных работ, цех весового хозяйства и другие) поработали особенно ударно, но и предстоит меньшая работа, в том числе следует побеспокоиться и об облагораживании территорий.

Короткой строкой

- ★ Майский план по основным производственным показателям выполнен, июнь начал нормально, но следует разобратся с расчетными показателями производства щебня фракции 5/20, поскольку на фоне общего перевыполнения плана по щебню нет пропорционально увеличившегося выхода щебня указанной фракции.
- ★ Много нареканий со стороны рабочих вызывает отключение подачи горячей воды: каким образом обеспечивать в такие периоды времени работу душевых? Ситуация должна быть под контролем соответствующих должностных лиц.
- ★ Из двадцати семи оленегорцев, принявших участие во втором туре по зачислению выпускников школ города в Московский горный университет, удача улыбнулась двенадцати и только пятеро из них — дети тех, кто трудится на ГОКе.
- ★ Урегулирован вопрос выдачи талонов на молоко сварщикам подземного рудника.
- ★ СКК приступил к разработке программы праздничных мероприятий, посвященных юбилею комбината: запланированы сюрпризы.
- ★ Из Череповца вернулись победительницы имиджевого конкурса "Мисс "Оленегорский ГОК" Светлана Каба и Екатерина Май: призовых мест хоть и не завоевали, но выступили достойно, и в целом остались довольны приобретенным новым опытом.

АНАЛИЗ КОМБИНАТА

Пенсионер Сонин — «Соколу» пример

31 мая закончился месячник по санитарной очистке города. Сделано в этот период много, но не все. В последнюю неделю мая навести порядок на закрепленных за ними участках ДОФ (ул. Пионерская, д.7, 9), электроцех (ул. Южная, д.7, 7а) и отдел образования (парк горняков). Кооператив «Сокол», который подражался убирать мусор возле города, пока занимается сбором металлолома. Территория на подступах к гаражным кооперативам по-прежнему зарастает грязью. Хороший пример оленегорцам показывает пенсионер И. Сонин, добровольно взявшийся за уборку берегов Куреньги. Навести порядок в других лесных зонах, куда свой «мусорный вклад» внесли многие оленегорцы, предстоит подросткам, отдыхающим в городских лагерях — раз в неделю для них запланирован «трудовой десант» в лес.

Хотели, как лучше....

28 мая теплотехники на один день прекратили подачу горячей воды. Вместе с водой в дома горожан перестало поступать тепло. Несколько затянувшееся отключение тепла вызвало нарекание главы муниципалитета Н. Сердюка. Оправдывая действия теплотехников, директор ООО «ТЭК» О. Чебанов сказал о том, что отключение горячей воды возможно только с от-

Мэрия-информ

ключением тепла, и о том, что население было предупреждено о сроках отключения — через объявления на подъездах. Оценивая ситуацию, мэр отметил, что теплотехники должны проявлять большую четкость в работе, влияющей на настроения горожан. По поводу сроков летнего отключения тепла вопрос решается. Оставливать котельную для ремонта уже пора, но погода пока не позволяет это сделать.

Инвентаризация — не просто учет

Мэр города вновь поднял вопрос ветхого и бесхозного жилья. Средства, выделяемые на его ремонт, недостаточно. И все же в прошлом году 85 очередников получили квартиры из восстановленного фонда. Это намного больше, чем в 2001 и 2002 гг. Жилищно-коммунальным службам поручено провести очередную инвентаризацию бесхозного жилья — для того, чтобы определить адреса будущего проживания переселенцев с Имандры и других пристанционных поселков.

Назначения

В целях реализации единой государственной политики в области гражданской обороны и защиты населения и террито-

рий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Оленегорске создано городское управление ГО и ЧС. Возглавляет его Дмитрий Александрович Цымбал. Отдел городской администрации, ранее выполнявший эти задачи, преобразован в отдел по мобилизационной работе. Начальником отдела назначен Геннадий Иванович Гуляев.

Водосчетчики — ветеранам

Главой администрации утверждено положение о льготной установке приборов учета холодной и горячей воды отдельным категориям граждан. С отсрочкой оплаты стоимости этих работ на 12 месяцев за счет достигнутой на воде экономии получают в первую очередь участники ВОВ, ветераны труда. Формирование списков очередности и заключение договоров на установку водосчетчиков производится в МУ «Служба заказчика».

К юбилею города

На состоявшемся 1 июня очередном заседании организационного комитета по подготовке к празднованию 55-летия города и комбината глава города Н. Сердюк, обращаясь к собравшимся, подчеркнул,

что особых торжеств не будет. Но для всех желающих в Ледовом дворце 8 августа выступят высоко профессиональные артисты из Череповца. Во Дворце культуры «Горняк» 7 августа состоится торжественное собрание, и в этот же день пройдут дискотеки для молодежи и народные гулянья на центральной площади. 8 августа



та планируется открыть памятный монумент воинам-интернационалистам на Ленинградском проспекте. Главные усилия руководства предприятий и учреждений Оленегорска мэр города попросил направить на оказание помощи жилищно-коммунальным службам в благоустройстве улиц и скверов к этой дате, а также провести торжественные собрания в своих коллективах, на которых провести чествование ветеранов, внесших весомый вклад в развитие производства и города.

Знай наших!

Оленегорск — Санкт-Петербург и обратно с победой



В течение трех дней, с четырнадцатого по шестнадцатое мая, в Санкт-Петербурге на арене спортивно-концертного комплекса «Петровский» проходил девятый Международный фестиваль боевых искусств «Спортивная Россия», в котором участвовали спортсмены из двенадцати стран мира — в общей сложности около двух тысяч человек, в том числе представителей Украины, Казахстана, Китая, Кореи, Франции, США, Латвии... Учредителем фестиваля является Международный колледж боевых искусств «АЙМАК» (ИМАС), совместно с которым организаторами нынешнего мероприятия выступили Аппарат полномочного представителя президента РФ в Северо-Западном федеральном округе, администрация Санкт-Петербурга, Национальная федерация каратэ России; Союз тхэквондо России (WTF); Федерация тхэквондо (ITF) России, Федерация ушу России; Комитет по физической культуре и спорту администрации Санкт-Петербурга и Всемирный союз каратэ. В качестве сопредседателей оргкомитета находились полномочный представитель президента РФ в Северо-Западном федеральном округе И. Клебанов и губернатор Санкт-Петербурга В. Матвиенко. К основным целям проведения фестиваля относятся популяризация различных систем спортивно-боевых единоборств, укрепление творческих и дружеских связей между народами различных стран и изучение традиционных культур, творческое развитие школ и систем тренировочного процесса, обмен информацией, знакомство иност-

ранных гостей с Россией и жемчужиной ее культуры — Санкт-Петербургом, воспитание молодых граждан нашей страны в духе дружбы и спортивного товарищества, развитие спорта на Северо-Западе России. Как следует из сказанного, этот спортивный форум в высшей степени значителен, и тем более приятно, что оленегорцы в нем не только участвовали, но и одержали убедительные победы, вернувшись домой с шестью медалями. Пятеро воспитанников объединения «Рукопашный бой» (Центр внешкольной работы, тренеры Леонид Метелкин и Анатолий Нестерович) показали хорошую подготовку и результативность, в очередной раз подтвердив достойный уровень оленегорской спортивной школы. Александр Чистяков стал обладателем золотой и серебряной медалей; девятилетний Алексей Чистяков, получивший в Санкт-Петербурге боевое крещение, занял четвертое место; у Алексея Смирнова и Ильи Кочеткова бронзовые награды; у Марии Кладовой — золото и серебро. Наши спортсмены показывали мастерство в контактном и бесконтактном каратэ, особенно ярко проявив себя именно в контактном виде, которому присуща максимальная зрелищность. Следует отметить, что одновременно бои проходили на двенадцати площадках. Кстати, Л. Метелкин на этом спортивном фестивале выступал в качестве судьи, пополнив ряды членов судейской бригады. В перерывах были предусмотрены различные интересные мероприятия и дополнительные программы, в том числе стайер-шоу, брейк-шоу, мастер-классы, выставка спортивных и молодежных товаров, танцевально-вечеринка. В течение трех дней соревнований работали телевизионщики. Майская поездка оленегорцев в северную столицу поставила точку в спортивном сезоне 2004-го года отделения «Рукопашный бой». По словам тренеров, ребята много и активно работали, благодаря чему в целом сезон складывался удачно, и потому столь оптимистичное его завершение вполне закономерно. Ольга ВЕНСПИ.

Вечер спортивной славы

Первого июня в мэрии состоялся спортивный вечер по итогам 70-го традиционного Праздника Севера и 44-го Праздника Севера учащихся. В це-

сних большой вклад в победу города. Мэр особо отметил активное участие в соревнованиях ветеранов спорта, оленегорской молодежи и поблагодари



рил спортсменов, выразив надежду на то, что они будут достойно продолжать спортивные традиции города Оленегорска.

Все участники вечера были награждены дипломами, грамотами и призами главы муниципального образования г. Оленегорск, отдела по культуре, спорту и делам молодежи, отдела образования администрации города.

С праздничным концертом выступили артисты Молодежно-досугового центра «Полярная звезда».

В торжественной обстановке глава муниципального образования г. Оленегорск с подведением итогов территории Н. Сердюк сердечно поздравил спортсменов, тренеров, работников спортивных сооружений, вне-



По информации горадминистрации

К сведению

ГИБДД информирует

Уважаемые автовладельцы!

Берегите свои автомобили! Не оставляйте их на длительное время без присмотра. Содержите замки и противоугонные устройства в исправном состоянии. Не будьте беспечны — беспечность способствует угонам. За 4 месяца 2004 года на территории Мурманской области угнано восемнадцать машин: ВА3-2104 P070BE51, синий; ВА3-21043 A315BK51, вишневый; ВА3-21051 M102BH51, светло-бежевый; ВА3-21051 H532BA51, красный; ВА3-2106 U659BC51, бежевый; ВА3-2106 A3110MU, зеленый; ВА3-2107 A592AK51, белый; ВА3-2108 B903AM51, зеленый; ВА3-21083 C147BT51, серо-зеленый; ВА3-21093 M69KBB51, темно-серый; ВА3-21093 Y503AO51, темно-синий; ВА3-21093 H759AM51, гранатовый; ВА3-21093 B169BC51, серебристо-зеленый; ВА3-21099 E998VB51, красный; ВА3-21099 X323BB51, темно-зеленый; ВА3-21099 M349BP51, красный; ВА3-21097 A887BH51, вишневый.

Если вы знаете о местонахождении какой-либо из них, сообщите по телефону 02 или в дежурную часть УГИБДД 8-22-42-18-45.

В целях профилактики

С 1 по 10 мая 2004 года на территории муниципального образования проводилась профилактическая операция «Подросток — Игла». Цель операции — недопущение немедицинского употребления наркотических и психотропных веществ, профилактика наркомании в молодежной среде. В операции принимали участие сотрудники ОГОВД и образовательных учреждений города. Была проведена сверка учета родителей и несовершеннолетних, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних ОГОВД и у врача-нарколога. В МУЗ «Центральная городская больница» направлены списки несовершеннолетних, состоящих на учете в ОГОВД за употребление средств бытовой химии (13 человек) и спиртных напитков (40 человек). В ходе операции проверялись молодежные дискотеки, бары, кафе. Выявлено 9 несовершеннолетних за совершение правонарушений, из них 5 человек — за употребление спиртных напитков. Всего к административной ответственности привлечено 5 несовершеннолетних (ст. 20.21 КоАП РФ) и 10 родителей (ст. 20.22, 5.35 КоАП РФ). В учебных заведениях города сотрудниками ОГОВД проведены дни правовых знаний (всего 39 бесед), раскрыто одно преступление, совершенное не достигшим возраста ответственности оленегорцем.

Предоставлено ОДН ОГОВД.

